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07.01.2021 tarihinde 2. koşuda 5 numaraya kayıtlı ÖZ KARDAŞ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ata; son düzlükte yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmişti. Savunmasını 11.01.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Maddesi gereği 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası 

verilmiştir. 

07.01.2021 tarihinde 7. koşuda 9 numaraya kayıtlı Merve ANA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ ata; son düzlükte yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmişti. Savunmasını 11.01.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Maddesi gereği 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası 

verilmiştir. 

1 Numaraya kayıtlı ASİMETRİK isim atın binicisi Aziz AKDEMİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4(a) ve yönetmenliğin 

117. maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

7 Numaraya kayıtlı MEDUSA isim atın binicisi Halil İbrahim AKKAYA koşu sonrası yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4(a) ve yönetmenliğin 

117. maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı DEMİRHAN STAR isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı DANCING GIRL isimli atın antrenörü Mehmet Ali SUBAY; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı HARZEMŞAHLI isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mahsum BARCİN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı UFAKLIK isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Gökhan BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı SAÇANSOY isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın eyerinin gereği 

gibi bağlanmamasından)dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 Numaraya kayıtlı TALİŞMAN isim atın binicisi Vedat KIZMAZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4(a) ve yönetmenliğin 117. 

maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4
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16 numaraya kayıtlı DAĞDAĞAN isimli atın antrenörü Özkan YALÇIN; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

13 numaraya kayıtlı ROJHAT KIZI isimli atın binicisi Halil PARILDAR son düzlükte fazla sayıda kamçıdan dolayı yazılı savunması 

istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

13 numaraya kayıtlı SON ŞANSIM isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK biniciye tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı İLKAYCAN isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL biniciye tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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